MATEMATUYECKAA
KOH®EPEHLUA 6A knacca
MBOY nuuesa 35 r.CtaBponons
[TfpuxoabKko AHApen

«/[pobu, npoueHmMsI, rporopuyuu 8
3adadyax ¢ 3KOHOMUYECKUM
cooepxaHuUem»
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SALOAHA
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B kop3une nexcum 20 saonok. Ilems é3an T ommozo

Konuuecmea. Croavko a010k eé3a1 Illemsa?
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Pasoenrum 6éce AONOKU HA S U NOAYUUM O0HY NAMYIO HACHDb 6CeX ADNOK:
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[MTPOLUEHT
[1poLIEHT-3TO coTadA YacTb,
ob0o3Ha4YaeTcs 3HAKOM «%»

NMoHsATHMe npoLs 2. N SO
UTO6bl Bblpa3nTb NPOLLEeHTbI ,u,ecsn'uqaxé /“_

Ui HatypaJlbHbIM YACJIOM, HY>XKHO 4YMCO,
CTOSsILLLee nepen 3HakoM %, pasnenutb Ha 100.

HanpuumMmep:39% = 39 : 100 = 0,39.
dnsa obpartHOro nepexona BbiMNOJIHAEeTCHA obpaTHoe
Jencreve.

Takmmm o6pa3oM, YUTOObI Bblpa3uUTb YUCJIO B
npoLueHTax, Haao ero ymHo>Xutb Ha 100.

HanpuumMmep: 0,39 = 39 - 100 = 39%.
1

I'Ipou,eH'r — 3TO O4Ha coTasA YacCcTb UMmcna. 1% :m =0,01

CooTBEeTCTBEHHO, p% =-L_

100




SALOAHA

PelweHue 3aaa4 Ha NpoUeHThI

3agayva 2. Masmbuuk npountan 138 crpaHuly
— 310 23% Bcen KHUTH. CKOIbKO CTpaHMI] B

KHUre?
PelnieHue. 3a/iaua Ha HaX0KAeHUe YUCJ/IA 110
TIPOLIEeHTY.
?crp. — 100%
138ctp. — 23% =0,23
138 : 0,23 = 600 (cTp.) — B KHUTe.
OtBet: 600 crpanwuil.




NPOMOPLM

IIponopuus — 3T0 BEepHOE

PABEHCTBO ABYX OTHOIIIEHHH.

[Iponopuus MoxkeT ObITh 3alIUCaHa
CJieIYIOIUMH CIIOCOOaMHM:
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npO‘-IVITaTb 3TN 3armmcum MOXHO Nno-pasHoMmy:

«OTHOweHne ak b PaBHO OTHOWEHUIO € K d»

«OTHOWeHUs ak b n ¢ kK d paeHbl»



SALOAHA

o, MRy SRS
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—-j PelleHne 3agay Ha NpoLUeHTbl C NOMOLYbIO Nponopuuun |\\’.
'

MpocTble 334341 Ha MPOLLEHTbI MOXHO peLLaTh C MOMOLLbI O4HOro NPUEMa - Kak 3agaum ',-
Ha NMpsAMYH NPONopPLUOHA/ILHOCMb. %

\\]

natbe ctouno 1200 p. Ero ueHa nosbicunachb Ha okapb fo o6ena o6Tounn 24 neranm, yto cocTaenser
20%. Ha ckonbko pybneit noBbicunachk LeHa? 60 % cMeHHON HopMbI. CKONbKO fleTaneu fonKeH
Pewenwue: 06TOYUTb TOKapb 3a CMEHY.

MycTb X p. ~Ha CTONbLKO NOBbICMNACH LLeHa NNaTbA, Pewenwue:
Torga MycTb X p. -Tnmeu 06TouNTb TOKapb 33 CMEHY, Torpa

1200 p. -100% 24 p.-60%
xp.- 20% xA.- 100%
1200 100 1200-20 24 60 24 100
=22 = = 240. 2.2 = 40,
X 20 100 x 100
Otset: Ha 240 py6neii noBbicHNach LeHa. OrBert: 40 ueraneu ,qomKeH 06TOYMUTDb TOKapb.




HEMHOIO MUCTOPUN...

HemMHOro ucropum

lNpoyeHmbl Kak U Opo6HbIe yucsa, NnosABUIUCSH B
MamemMamuke 0asHO: nepsbie CBe0eHUs O npoyeHmax u
nepssbie maésiuybl NpoyeHMos apxeosio2u Hawnu 8
K/IUHONUCHbIX ma6nuykax fijpesHe20 BasUu/ioOHa.
MNMone3osBanuck npoyeHmamu 8 ApesHeu HOuUU u [pesHem
Pume- 271aB8HbIM O6pa3omM 8 mopa20s/ie, Nnpu 83umMaHuu
Ha/zio208 U 8 Opya2ux OeHEeXHbIX OmHoweHuUsx. B Espone

”-3, nepsbie maéauyb! npoyeHmos coszodasi CuMoH CmesuH- mom
,Rk"tcalwbu? YYEHbIU, KOmopbIlU 88E/71 8 MaAMeMamuky

decsamuyYyHbIie Opo6u. A caM CcuMsos /O Npou3o0Wweérn, Kak

nosnazarom yyéHbie, om 1amuHCKO20 c/iosa centum - cmo.
3mo c/1080 8 3anNUCAX NOCMENeHHO COKpPawjanochk, NnoKa He
npuo6pesio NpusbIYHbIU HaM 8UQ.
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